



杨茜

小时记者帮,有事我来帮



地下车库出口处的“门槛”

驶出杭州李宁体育园地下车库时,意外发生了一道“门槛”,绊倒七八辆车

园区管理方答复:受损车辆会得到赔偿,事故点会马上整改

夏先生住在杭州上城区,离开园不久的李宁体育园不远。

4月17日是周日,夏先生一家三口到李宁体育园玩。下午4点多,他们打算回家。

夏先生开车离开地下车库。快到出口时是一段上坡路,他就加了油门。突然,汽车猛烈一颠,夏先生瞬间感觉到一种失重感。“估计是什么东西磕到车子底盘了。”夏先生把车开到出口处停下,安抚孩子。

他发现,出口处已经停了七八辆车,车主们都是一张苦脸。

这是什么情况?



一群“受害”的车主

车库上坡处有一道“门槛” 频频磕到车子的底盘

这些车,和夏先生的车一样,都是被“磕”了。

车主们一番寻找,终于找到了“罪魁祸首”——上坡处有一道“门槛”,高度约20厘米。

“我开到那里的时候,车头飞起来有半米高!”有个车主说。

“我感觉车底有块板裂了。”另外一个车主忿忿不平。

“你们这些算什么?看看我的车,油箱直接爆了,油都快漏光了!”这个车主表示,自己实在是太倒霉了。

大家七嘴八舌地讨论着。

夏先生的车从外表看,看不出啥问题,但刚蹭肯定是有的。于是,他叫了出租车,让家人先回家,自己和其他几位车主一起去找园区管理方。

可能是因为周末,园区内工作人员较少,经过各种辗转,才联系到园区管理方。

沟通后,对方暂时没给出具体的处理方案。

当时已近晚上6点,受损较严重的车子就留

在了园区里,车主们互留了联系方式后各自回家。

“我们联系过交警。因为这不属于交通事故,交警没法给出责任认定书,只有事故认定书,最后还是需要车主和园区自行协商。”夏先生担心这事会不了了之,便向钱江晚报·小时新闻“记者帮”求助了。

管理方表示: 保险公司已介入,“门槛”会整改

昨天早上8点,钱江晚报·小时新闻记者来到李宁体育园,看到不少市民在空中跑道上锻炼。

李宁体育园有个大型地下车库,是两层的,有900多个车位。B1层停了不少车辆,越往里光线越暗。

记者曾经来过这个车库,不知道出于什么原因,虽然车库设计了好几个出入口,但目前只有东门和南门开放。

夏先生所说的位置,就在南门出口的上坡路。记者在现场看到,此刻这段路已被两个大花

箱拦住了,车辆不能通行。

在这段上坡路上,确实有一个混凝土浇筑的“门槛”,大约比路面高出20厘米。大概是为了方便通行,“门槛”两侧做了缓冲的小坡。

因为光线的问题,加上小坡和路面没有色差,乍一看不觉得有什么,感觉很平坦。实际上,这道“门槛”是高高耸起的。

一般家用普通轿车的底盘高度在11-15厘米,加点油门,车子经过这道“门槛”时,确实很容易磕到底盘。

那些受伤的车,都是在这里磕到的。

随后,记者联系了园区负责人陈先生。

陈先生说,李宁体育园近期才全面开放,所以车流量大了起来。一般车辆是从东门进,南门出,这是比较顺的一条线路。他还说,“地库南门这道‘槛’之前没被人投诉过,周日傍晚多辆车被磕后,才知道这个问题的存在。园区投了第三方责任险,目前保险公司已经介入,会对受损车辆进行鉴定并作相应赔偿。”

陈先生同时表示,会马上叫施工单位对南门出口连接处的问题进行整改。



受伤的白鹇



边程壹

小时记者帮,有事我来帮

路边受伤的大鸟,竟是“林中仙子”

有读者问:通体灰色羽毛,它为什么没有那么仙?

昨天上午10点多,杭州淳安公安局千岛湖派出所民警方秋阳和同事在开发区路段巡逻,一位市民急匆匆跑来说:有只鸡一样的大鸟受伤,在路边动不了,不知道是不是保护动物?

方秋阳立即跟着这位热心群众赶去。这只大鸟见到有人靠近,踉跄走了几步,但最终还是难以动弹,更别说飞起来了。

方秋阳仔细观察,这只鸟全身灰色羽毛,有长长的红色脚爪,长相像猫头鹰,其腿部受伤,需要及时救治。

方秋阳立即联系了淳安县林业局。

经林业局工作人员鉴定,该鸟是白鹇,属于国家二级保护动物。目前,民警已将受伤的白鹇移交林业局工作人员进行救助,待恢复后放生。

在现场围观的市民感到很意外,之前只知道白鹇全身白色,有“林中仙子”之称,这次听专家一

说,才知道原来白鹇雌雄异色,雄鸟上体白色而密布以黑纹,雌鸟则是通体橄榄褐色,羽冠近黑色。

小时新闻昨天报道后,也有读者询问:“白鹇,白鹇,照理来说应该是白色的吧?另外,图中那只白鹇的样子好像也不是太好看,更像是一只鸡,为啥被称为‘林中仙子’?感觉没那么仙啊。”

为了帮读者释疑,记者联系上了杭州动物园副园长江志。

江志看了照片后说:“这只鸟确实是白鹇,是雌性的。雄性白鹇的羽毛有黑有白,体型较大,而这只白鹇羽毛灰褐色、体型较小,是雌性。白鹇的脚趾和跗蹠雌雄是红色,一般树栖,也就是晚上栖在树枝上休息。在杭州,它们冬季主要吃嫩芽、草籽及果子,也吃昆虫。”

关于读者这个问题,长期在千岛湖工作的民警也表示,有很多动物,雄性比较美,雌性就稍显逊色。